Приложение 3

Обозначим Рыбака Через х
Учитель. Решим задачу.

Ученица. Слушаю, Иван Петрович.

Учитель. Рыбак в первый день поймал 1 кг рыбы, во второй день вдвое больше, чем в первый день, а в третий день вдвое больше, чем во второй. Сколько всего килограм​мов рыбы поймал рыбак?

Ученица (думает).

Учитель. Как же ты думаешь ее решить?

Учениц.а (без запинки). Алгебраически, Иван Пет​рович.

Учитель. (пожимая плечами). Ну, реши... Ученица. Иван Петрович, хотела бы уточнить ус​ловие. Значит, в первый день 1 кг рыбы поймал рыбак? Учитель. Да.

Ученица. А во второй день вдвое больше поймал тоже рыбак?

Учитель. Да.

Ученица. Ив третий день – тоже рыбак? Учитель. Ну, да.

Ученица. Ну, теперь все понятно. Способ ясен. Учитель. Тогда начинай решать.

Ученица. (громко, уверенно). Обозначим рыбака че​рез X.,,

